
 
Referat af Generalforsamling 2023. 

 
 
 

Torsdag d. 7. december 2023 

 
    

Fremmødt; 26 
 
Stemmeberettigede; 26 
 
Inden der blev taget hul på dagsordenen, bad Nanna om ordet for at hædre 2 
jubilarer; Jørgen Schmidt 25 år og Laurids Christoffersen 40 år. Hver især fik 
velfortjente ord med på vejen, et stort tak for deres mangeårige engagement i/for 
og med klubben, samt for deres ildhu i foreningslivet -og arbejdet i særdeleshed. 
 
 
Nanna (formand) byder velkommen 

 
1. Valg af dirigent; 

- Laurids Christoffersen vælges og bedyrer Generalforsamlingen lovlig 
indkaldt. 

- Dagsorden godkendt. 
 

2. Valg af stemmetællere; 
- Sanne og Morten 

 
3. Bestyrelses -og udvalgsberetninger (Se vedlagt); 

- Beretningerne godkendt. 
 

4. Kassererens beretning/regnskab; 
- Regnskabet godkendt. 

 
5. Indkomne forslag; 

- Ingen modtagne forslag. 
 

 
GENERALFORSAMLINGEN BLEV SUSPENDERET OG DER BLEV 
AFHOLDT FOREDRAG OM VANDTRÆNING, 
VANDHUNDEKONKURRENCE & TRÆNINGSFIF V/SANNE ANDERSEN. 
 
GENERALFORSAMLING GENOPTAGET. 
 

 
 

6. Kontingent 2024: 
Bestyrelsen indstiller:  



 

650,- i Kontingent uændret (365 dage) 

550,- Hvalpe -og Samarbejdshold (365 dage og automatisk plads  

på næste hold) 

450,- i træningsgebyr for første hold (365 dage) 

225,- pr. efterfølgende hold som trænes sideløbende med første hold (365 

dage) 

Gæstehold: 

800,- kr. helårligt - uanset om man kommer i januar eller juni… afslutter  

v/juleferiens start 

500,- kr. halvårligt - uanset om man kommer august eller november…  

afslutter v/juleferiens start (Kan også hedde april til september) 

40,- kr. pr. gang - hvis man ønsker at træne på timebasis. 

NB. Ved alle gæster, er det instruktøren(e) som afgør, om der er plads. 

- Indstilling vedtaget. 
 

7. Valg af formand. 
- På valg er Nanna Schmidt, hun genvælges. 

 
8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: 

På valg er:  
Lisbeth Storm – ønsker ikke genvalg. 
Niels Vendelboe – ønsker ikke genvalg. 
Heidi Rømer Hansen – genvælges. 
Berit Guldberg Højholdt – hun vælges. 
Henrik Christoffersen – han vælges. 
 

9. Valg af 2 bestyrelses suppleanter; 
På valg er: Nina Ebsen & Tanja Kari Rasmussen. 
- Begge genvælges. 

 
10. Valg af 2 revisorer; 

På valg er: Laurids Christoffersen & Søren Corydon. 
- Begge genvælges 

 
11. Valg af 1 revisor suppleant; 

På valg er: Yvonne Brejndahl – ønsker ikke genvalg. 
- Niels Vendelboe vælges. 

 
12. Eventuelt; 

 
Laurids takker for god ro og orden. 
 
 
Referent Heidi Rømer Hansen 
 



 

 

Formandens beretning: 

TAK til alle jer der har ydet en indsats for DcH Christiansfeld i 2023 – JA det at sige TAK er en 
tradition som jeg gentager år efter år, for vi skal alle huske at uden vores frivillige korps, så 
ville DcH Christiansfeld jo slet ikke eksistere, og det er da kun via jer jeg bevarer lysten til 
denne formandspost. I gør alle et kæmpe stykke arbejde for at foreningen kan eksistere og 
udvikle sig og jeg er på røven over at så mange rent faktisk gør en indsats for fællesskabet. 

Vi er i skrivende stund 94 medlemmer i klubben. Af frivillige hjælpere i faste ”job”, er vi i alt 
25, det er 2 mere end sidste år og når jeg tæller dem med som bare af sig selv har gjort en 
indsats for fællesskabet, så er vi omkring 40 - i skal alle have 1000 tak for jeres indsats, det er 

uundværligt og jeg håber at se jer alle til vores ”lønfest” når vi indkalder først i det nye år       

og husk der er altid plads til flere. 
 
Vi har blandt vores overflyttere fra anden klub fået 3 ildsjæle som har gjort en helt fantastisk 
indsats for foreningen – ved at udbygge og forbedre vores balancebane og den er virkelig 
blevet flot.  
 
På vores græsklipperhold er der 2 nye som i 2023 har sagt ja til at tage en tjans så der er 
blevet flere om den store opgave – det betyder at der kan gå 2 uger mere imellem at man har 
tjansen som jo tager et par timer hver gang – Vi skal huske på at det er pga. vores fantastiske 
græsklipperteam vi i det hele taget kan træne på arealerne. 
 
Der har i årets løb været afholdt 5 bestyrelsesmøder hvor der har været vendt stort og småt 
og vi har haft tid til at tale visioner og nye ideer – Hver og en af vores bestyrelsesmedlemmer 
gør en stor indsats for at holde hjulene i gang og vi sidder med hvert vores udvalg som vi hver 
især styrer med sikker og rummelig hånd. 
 
Jeg vil afslutte beretningen med at takke alle jer ILDSJÆLE som er med til at tegne vores 
ansigt udad og indad – jeg synes vi har alt mulig grund til at være stolte af DcH Christiansfeld 

som vi alle er medlem af.  VORES FORENING      . 

 
Bedste hilsner, Nanna 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Instruktør- & Figurantudvalget: 

Jeg elsker at stå i spidsen for sådan en flok fantastiske Instruktører, aspiranter og IGP-
figuranter som vores korps i DcH Christiansfeld består af. Af hjertet TAK for os – vi står på 
banen i alt slags vejr og møder sgu frem på trods af mange afbud og få fremmødte – VI YDER 
så alle vores medlemmer kan nyde godt af vores frivillige indsats og jeg modtager meget 
sjældent en sygemelding, enhver arbejdsgiver må se sig misundelig på vores 
fremmødeprocent. Det må vi gerne klappe os selv på skulderen for! 

Derfor er jeg også glad for at kunne tilbyde jer vores årlige faglige dag, hvor vi henter 
interessante Instruktører ind udefra til et kursus som både består af teori og praktiske øvelser, 
og vi deltager med egne hunde så vi både får ny viden til brug for vores hold men sandelig 
også til os selv. I år havde vi firmaet ”Min Makker” som ejes af Anne Bjørnstrup som til daglig 
er hundefører i Politiet inde og holde oplægget ”Indlær & Beløn” hvor vi hver især 
efterfølgende var ude og lege med en problematik efter eget valg. Alt i alt en god dag. Anne 
stillede også spørgsmål til hvorfor vi Instruktører ikke mødtes nogle gange om året, trænede 
og sparrede sammen – det råder vi bod på til næste år hvor Janne og ut. har planlagt 4 
træningsgange kun for os, jeg tror på at det bliver godt og HEY hvis du vil være med så er der 

plads til flere Instruktøraspiranter, bare sig til 😉  

Det er en stor glæde at kunne fortælle at Instruktørkorpset i år, endnu engang er vokset. Ved 
GF sidste år var vi 11½ i år er vi 14½, og det på trods af at vi har sagt farvel til 2. Det er 
andet år i træk vi har 2 aspiranter med på uddannelsen samt der er 3 uddannede Instruktører 
som er kommet til os fra andre foreninger i kredsen. Jeg er selvfølgelig taknemmelig for at i 
har valgt DcH Christiansfeld som jeres fremtidige forening. 

Ja, ja – træerne vokser desværre ikke ind i himlen. Vores IGP-figurant har valgt at stoppe ved 
udgangen af året, det bliver et stort savn øv. Når det så er sagt, så er der en ny under 
oplæring så lad os håbe det bliver godt, jeg tror på det. 

Jeg har som et nyt tiltag valgt at oprette et medlemskab v/DogCoach Family – de har hver 
måned en online MasterClass som jeg fremviser på vores lærred for de Instruktører, 
Figuranter og Aspiranter som måtte have tid og lyst – på den måde kan vi styrke vores 
fællesskab, få nogle gode træningssnakke og hygge sammen på samme tid – jeg håber det 
bliver en succes, I hvert fald har de fleste fra korpset givet Thumps up til tiltaget. 

Vh. Nanna 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
 
Konkurrenceudvalg: 
 
Der blev afholdt fællesmøde med venskabsklubberne (Kolding, Vamdrup og Fredericia) i 
Fredericia i januar. I år stod vi over med at afholde Venskabskonkurrence, men vi arbejder på, 
at afholde denne igen i `24.  
I år vandt Kolding årets Venskabspokal i hhv. lydighed og Rally. Vi håber at komme stærkt 
igen næste år.  
Ana blev nr 3 i det samlede i Rallyresultat – tillykke til hende! I alt deltog 3 ekvipager i Rally 
fra vores egen lokalforening nemlig Ana, Lisbeth og Tanja, altid dejligt når man er flere afsted 
sammen. 
Annemaj blev nr 3 i det samlede resultat i B klassen – tillykke til hende, jeg er sikker på hun 
ønsker sig nogen at følges med til næste år. 
Det kan kun anbefales at deltage denne dag, hvis man vil snuse til at gå til konkurrence. Det 
er altid en hyggelig dag - selvfølgelig konkurreres der, men det er på et rart, venskabeligt 
plan.  
 
BH + IGP Prøve 15/4: Her bestod Martin & Laila færdselsprøven (BH) Karen Marie må 
desværre på den igen. Thomas bestod IGP3 med 284 point og en udtagelse til DM, hvor han 
fik en flot 3. plads. Stort tillykke til jer alle.  
 
I år prøvede vi noget nyt – vi afholdt ”Klubfesterskab” allerede 17/6 i fantastisk vejr. 
I alt deltog 6 ekvipager i DcH programmet og 7 i Rally. 
Årets Klubmester i DcH program blev; Annemaj og Ziva. 
Årets Klubmester i Rally blev; Pia og Breeze – STORT tillykke til Klubmestrene og selvfølgelig 
alle os andre for at deltage. 
Pia besluttede i sidste øjeblik at eftertilmelde sig en Rallykonkurrence i Herning og sørme om 
ikke hun her opnåede point nok til at komme til DM – Pia og Breeze opnåede en 29. plads til 
DM – stort tillykke til jer, nu har i også prøvet det. 
 
Den 12/8 afholdt vi Sydjysk mesterskab & landsdækkende Rallykonkurrence. Der deltog ca. 45 
ekvipager – og endnu engang, holdt vejrgudinden Nanna fat i, at give os skønt vejr!  
Selve dagen forløb stille og roligt og der har været flere positive tilbagemeldinger om, at det 
var en rigtig dejlig dag. 
En ”tradition” i 8 år hos os i DcH Christiansfeld, som vi desværre har måttet afgi’ til 
anden/andre lokalforeninger.  
 
TAK til ALLE hjælpere; køkkenpersonale, sporlæggere, dommere, tidtagere, teltopsættere, 
”slæbere”, beregnere, sponsorer mfl. Uden jer – ingen konkurrencer! 
På udvalgets vegne 
Heidi. 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

Driftsudvalget beretning 2023 

Året er gået planmæssig set fra driftssiden. 
 
Køkkenet er blevet fornyet samt Opvaskemaskine indkøbt og installeret 

To nye mand er i år kommet på græsklipper holdet – så samlet 7 mand + vores trofaste 
assistent Jønne der bidrager på eget initiativ.  

 
Arealet ved Arla stadig lidt en udfordring, grundet mange sten, men er blevet væsentlig 
forbedret ikke mindst grundet stenindsamling på arbejdsdagen.   

Slut september og første halvdel af oktober har vores gæve græsklippere døjet med at slå det 
lange græs på nederste bane – det har været noget af en udfordring og vi har nok også 
drevet lidt vold mod vores græsklipper som Kennet er så venlig at sørge for eftersyn på her i 
vinterhalvåret. 

Der blev i maj måned afholdt arbejdsdag hvor diverse indendørs såvel som udendørs opgaver 
blev løst.   
 
Igen i år skal lyde tak for den store indsats til alle der involverer sig i arbejdet med at holde alt 
i orden. 

Hilsen Niels  

 

 

 

Kantineudvalget 

 

Den almindelige drift af kantinen er afviklet uden problemer.  

 

Kantinens nyeste fastansatte, opvaskemaskinen, kom til i marts i år - sikken en forskel det har 
gjort, når der bliver afholdt arrangementer i klubben.  

 

I år er der afviklet 14 arrangementer, hvor kantinen har stået for forplejningen - her i blandt 
moduler, stævner/prøver, klubfest, fællestræning og meget mere. En stor tak til jer, der har 
hjulpet med madlavning og ståen i kantine til årets arrangementer - I er uundværlige!  

 

Vh. Kathrine/Kantinen 

 

 

 

 
 



 
 
 
Aktivitetsudvalget: 
 
Vi har tidligere haft en ide kasse stående inde i klubhuset men ville gerne have den 
synliggjort. Derfor blev der i foråret hængt en rød postkasse op på klubhuset. Denne er en 
aktivitets-postkasse, hvor alle medlemmer er velkomne til at lægge forslag til aktiviteter i. 
 
I løbet af året kom der en del forslag i, hvilket jeg er rigtig glad for. 
 
I april og maj blev der arrangeret to dage, hvor Martin Bruhn fra HUNDE - MUSKLER OG LED 
kom til 
klubhuset og justerede hunde. På baggrund af stor interesse for dette, fik vi en aftale i stand 
med Martin. Det betød at han fra september i år begyndte at komme fast på månedlig basis. 
Derfor har han været at finde i klubhuset med fast interval (ca. 2-3 gange pr. måned) og har 
tilbudt justering af hunde. 
 
I juni måned blev der afholdt sommerfest, i forlængelse af klubmesterskabskonkurrencerne. 
 
I oktober måned var der arrangeret foredrag med dyrlæge Eva Christensen fra Kolding, 
Foredraget omhandlede førstehjælp til hunde, som netop var ét af forslagene fra postkassen. 
 
Julegåtur bliver afholdt lørdag den 2. december 2023 med efterfølgende julehygge i klubhuset. 
 
Der ligger flere ideer på tegnebrættet til foråret 2024. 
 
Mange hilsner Lisbeth 

 

Tøj & Udstyr: 

Der har været bestilt 10-12 stykker klubtøj i år. Salg af udstyr er gået rigtig godt. 
Særligt flettede tov og liner samt lidt bideskind. Har du særlige ønsker om udstyr - 

eller har du lyst til at reklamere for din klub med noget flot klubtøj, så kontakt mig 

gerne. 

Hilsen Mia. 

 


